

या जागेसाठी
जाहिरात
घेणे आहे

दैनिक

लोकक्रांतीचा आरंभ

लोकआरंभ

प्रतिनिधी
नेमणे आहे.

बीड आंबेजोगाई गेवराई
वडवणी केज परळी
पाटोदा शिरूर कासार
धारूर आधी माजलगाव
इच्छुकाने संपर्क साधावा

94036 41482

dainiklokaarambh@gmail.com

LOK AARAMBH

संपादक: राहुल मारोतीराव वाईकर

बीड/महाराष्ट्र वर्ष २ रे

शुक्रवार २ ऑगस्ट २०२४

अंक २३६ • पाने ४

RNI/MAHMAR/2022/84215

किंमत २ रु

मनोज जरांगे यांचा फडणवीस यांच्यावर घणाघात, बंद दाराआड काय झाले ते दोन-तीन दिवसांतच.?

13 संघटना जमा केल्या

फडणवीस यांच्या सांगण्यावरून प्रवीण दरेकर यांनी १३ संघटना जमा केल्या आहेत. त्या लोकांची बैठका कुठे झाल्या? बैठकीत कोण होते? डॉ.बिबली आणि मलाबर हीलमधील बैठकीत काय झाले? ही सर्व माहिती दोन, तीन दिवसांत माझ्याकडे येणार आहे. मग आपण या सर्व गोष्टी उघड करणार आहोत. फडणवीस तुम्हालाही शॉक बसेल की आपली माहिती मनोज जरांगे यांच्याकडे कशी जात आहे. परंतु या सर्व गोष्टीवरून पडदा लवकरच उठणार आहे.

दरेकर यांच्या अभियानात सहभागी होऊ नका

दरेकर यांच्या अभियानात कृणीही सहभागी होऊ नका. हे सगळे लोक फडणवीस यांचे ऐकून मराठ्यांचे आंदोलन चिघळण्यासाठी तिथे जात आहे. दरेकर, फडणवीस यांच्यासाठी समाजाचा रोष तुम्हाला सहन करावा लागत आहे. आंदोलकांच्या पाठीशी कोणाला उभे करायचे त्याची चर्चा त्या बैठकीत झाली होती. आपण आणखी काही लोकांना उघडे पडणार आहोत, असे मनोज जरांगे यांनी म्हटले आहे.



होत नाही. या वेळेस सरकारने नवीन डाव खेळला आहे. मराठा आंदोलकांना पुढे करायचे आणि मागे ओबीसी उभे करून मराठ्यांचा आंदोलन चिघळले असे दाखवून मराठा बंदना म

करायचा, असे त्यांचे षडयंत्र आहे. लोकांमध्ये संभ्रम निर्माण करत आहेत. एका क्रांती मोर्चाचे तीन क्रांती मोर्चे करणारे दरेकर आहेत. तुमच्या खांद्यावर फडणवीस आणि दरेकर बंदूक ठेवत आहेत. तुम्हाला त्यांच्या दरात जाण्याची गरज काय, त्यांना तुमच्या दरात येऊ द्या, असे मनोज जरांगे यांनी म्हटले आहे.

मराठा आरक्षणाचे नेते मनोज जरांगे पाटील यांची जीभ पुन्हा घसरली. भारतीय जनता पक्षाचे नेते देवेंद्र फडणवीस यांच्यावर त्यांनी घणाघाती हल्ले केले. त्यांनी देवेंद्र फडणवीस यांचा एकेरी उल्लेख करत असंसदीय

शब्दांचा वापर केला. भाजप नेते प्रवीण दरेकर आणि देवेंद्र फडणवीस हे मराठ्यांना मराठ्यांच्या अंगावर घालत आहेत. आता फक्त दोन-तीन दिवस थांबा, सर्व उघड करतो. आपल्याकडे बरीच माहिती

आली आहे, असे मनोज जरांगे पाटील यांनी म्हटले आहे. काय म्हणाले मनोज जरांगे पाटील मराठ्यांची यांनी धास्ती घेतली आहे. त्यामुळे त्यांनी काही दुखी आयत्यांना सोबत घेतले आहे. ते अडचणीत आले आहेत.

काय करावे हे त्यांना सुचत नाही. आमचे लोक गोळा करून फडणवीस आम्हाला संपण्याचे प्रयत्न करत आहेत. मराठा क्रांती मोर्चाचे आंदोलन हे फडणवीस यांनी सांगितल्याशिवाय

साने गुरुजी निवासी विद्यालय, केज येथे मतदान प्रक्रिया द्वारे शालेय प्रतिनिधीची निवड करण्यात आली



केज/प्रतिनिधी बीड जिल्हा ऊसतोड कामगार विकास मंडळ, केज संचलित साने गुरुजी निवासी प्रा. मा. उच्च माध्यमिक विद्यालय केज येथे विद्यार्थ्यांना लोकशाही पद्धतीत मतदानाचे महत्व व प्रत्यक्ष माहिती व्हावी या करिता भारतीय लोकशाही प्रणाली प्रमाणे शालेय विद्यार्थी प्रतिनिधीची निवडणूक पार पडली. शालेय निवडणूक प्रक्रिया निवडणूक आयोग ज्या पद्धतीने निवडणूक घेतात त्याच प्रमाणे ही निवडणूक

घेण्यात आली. सर्वप्रथम मतदार यादी प्रसिद्ध करण्यात आली. उमेदवारी अर्ज भरण्यासाठी तीन दिवसांचा अवधी देण्यात येऊन उमेदवारी अर्ज मागे घेणे, अर्जाची छाननी करणे, वैध उमेदवाराची यादी निवडणूक चिन्हासह घोषित करणे, उमेदवाराला प्रचार करण्यासाठी विहित कालावधी देण्यात आला. मतदानादिवशी मतदान केंद्रात मतदान केंद्राध्यक्ष व मतदान प्रतिनिधी यांच्या देखरेखीखाली पुर्ण मतदान प्रक्रिया पार पाडली. साने गुरुजी निवासी प्रा.

मा. उच्च माध्यमिक विद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. कविताताई गिते/कराड मंडम यांनी मुख्य निवडणूक आयुक्त म्हणून चोख भूमिका बजावली झालेल्या मतदानाची मतमोजणी होऊन निकाल घोषित करण्यात आला. यात विजयी उमेदवार पुढील प्रमाणे, शालेय प्रतिनिधी पुरुष गट चि. तिडके ओमकार सुभाष, महिला प्रतिनिधी कु. चौरं प्रांजली चंद्रसेन, सांस्कृतिक प्रतिनिधी चि. मुंडे हनुमंत निवृत्ती, कु. नाईकवाडे दिपाली विनायक,

क्रीडा प्रतिनिधी चि. फड निवृत्ती तुषार, कु. सांगळे अमृता पंडित, व स्वच्छता प्रतिनिधी म्हणून कु. मंद प्रतिक्षा रामनाथ हे विजयी झाले. ही मतदान प्रक्रिया पार पाडण्यासाठी तरकसे सर, पवार सर, सिरसट मंडम, जोशी मंडम, यांनी परिश्रम घेऊन पुर्ण मतदान प्रक्रिया पार पाडली. विजयी उमेदवारांना संस्थेचे अध्यक्ष एड. उद्धराव कराड साहेब, उपाध्यक्ष राजेशजी कापसे सर, प्रा. डॉ. कविताताई कराड मंडम यांनी सत्कार करून शुभेच्छा दिल्या.

शिवसैनिकांनो, मला आमदार नाही तर बीडच्या जनतेला आमदार बनवण्यासाठी कामाला लागा- अनिलदादा जगताप

बीड, प्रतिनिधी- गोरगरीब, कष्टकरी, शेतकरी, कामगार आणि सामान्य जनतेसाठी अहोरात्र काम करणारे महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे साहेब यांच्या कार्यपद्धतीला प्रभावित होऊन शिवसेना पक्षात प्रवेश करणाऱ्यांची संख्या दिवसेंदिवस वाढत चालली आहे. एकनाथ शिंदे साहेब आणि डॉ. श्रीकांत शिंदे साहेब यांच्या मार्गदर्शन नेतृत्वाखाली शिवसेनेचे मार्गक्रमण यशस्वीपणे सुरु आहे. त्यामुळे आपल्याला जनतेच्या भल्यासाठी पक्ष संघटना मजबूत करून येणाऱ्या विधानसभेला आपले नेते शिंदे साहेब यांचे हात बळकट करावे लागणार आहेत तरच महाराष्ट्रावर पुन्हा एकदा भगवा फडकला जाईल असे मत शिवसेना जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप यांनी व्यक्त केले. ते पुढे म्हणाले की, शिवसैनिकांनो, यंदा विधानसभेला मला आमदार बनवण्यासाठी नाही तर बीड मतदार संघातील प्रत्येक माणसाला आमदार बनवण्यासाठी आणि



सामान्यांच्या घरात सत्ता पोहचवण्यासाठी दिवसाची रात्र आणि रात्रीचा दिवस करा. पूर्ण ताकदीने कामाला लागा, यंदाच्या निवडणुकीत अनिल जगताप नाही तर बीडचा सामान्य घरातला प्रत्येक माणूस आमदार झाला पाहिजे. असं वक्तव्य शिवसेना जिल्हाप्रमुख मा. अनिलदादा जगताप यांनी शिवसेना पदनिवृत्ती तथा प्रवेश सोहळ्या दरम्यान केले. काल दि. 1 ऑगस्ट रोजी दुपारी 12.00 वाजताच्या दरम्यान शिवसेना मध्यवर्ती कार्यलय जालना रोड बीड येथे पदनिवृत्ती तथा प्रवेश सोहळा पार पडला. यामध्ये नव्याने लखन जगताप यांचा शिवसेनेत प्रवेश घेण्यात आला. याबरोबरच विकास लांडगे- विभाग प्रमुख, रणजीत वंदीले -

विभाग प्रमुख, ऋषीकेश जोगदंड-शहर सहसंघटक, अक्षय काशिद- उपशहर प्रमुख यांचा प्रवेश घेऊन नियुक्तीपत्र देत पदनिवृत्ती करण्यात आली तर शिवसेना तालुका कार्यकारणीवर रजनीकांत उर्फ गणेश श्रीमंत मस्के- तालुका संघटक, ज्ञानेश्वर नागोराव दास- तालुका सह सचिव, दास दादासाहेब त्रिंबक - उपतालुका प्रमुख पदावर नियुक्तीपत्र देत नियुक्ती करण्यात आली. याबरोबरच लिंबागणेश जि. प. सर्कलमधील ढवळे सुरेश दगडु - विभाग प्रमुख, सुर्वे सदाशिव उपविभागप्रमुख, जाधव अशोक श्रीपती - सर्कलप्रमुख, धोलप सुनिल रावसाहेब - सर्कलप्रमुख, वायभट कृष्णा मनोहर - उपसर्कलप्रमुख, वळे दत्ता ज्ञानोबा - उपसर्कल प्रमुख पदावर नियुक्तीपत्र देत नियुक्ती करण्यात आली. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक नंदकिशोर पिंगळे यांनी केले तर सुनील सुरवसे जिल्हा संघटक

बीड, संतोष जाधव उप जिल्हाप्रमुख, मकरंद उबाळे तालुका प्रमुख आणि गणेश मस्के तालुका संघटक बीड यांनी आपले मनोगत व्यक्त करत येत्या विधानसभेला पक्ष संघटना मजबूतीसाठी आणि मुख्यमंत्री शिंदे साहेबांचे हात बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने काम करू अशी ग्वाही दिली. अनिलदादा जगताप यांनी आपल्या अध्यक्षीय भाषाणात शिवसैनिकांना संबोधित केले. बीड मतदार संघात काम करण्याचे दिशा धोरण ठरवून दिले. पक्ष संघटन वाढवण्यासाठी महत्वपूर्ण मार्गदर्शन केले आणि विधानसभाच नाहीतर येणाऱ्या प्रत्येक निवडणुकीला शिवसेनाचा भगवा फडकवण्यासाठी शिवसैनिकांना पूर्ण ताकदीने काम करण्याचे आवाहन केले. याप्रसंगी शिवसेना पदाधिकारी, लोकप्रतिनिधी तथा शिवसैनिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

काटवटवाडी गावचे मेंबर प्रत्येक उपक्रमात अग्रेसर असणारे गणेश खोड यांनी आज संघर्ष योद्धा मनोज दादा जरांगे पाटील यांच्या वाढदिवसानिमित्ताने अवघ्या महाराष्ट्र मध्ये



रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे बीडमध्ये ही रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले रक्तदान करून पाटलांना वाढदिवसाच्या शुभेच्छा दिल्या

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्याकडून ऑलिंपिकवीर स्वप्नील कुसाळेच्या कुटुंबियाचे अभिनंदन



कांबळवाडीतील कुटुंबियांशी साधला दुरध्वनीवरून संपर्क

मुंबई/प्रतिनिधी नेमबाज स्वप्नील कुसाळे आपल्या महाराष्ट्राचा अभिमान आहे. स्वप्नीलच्या पुढील वाटचालीसाठी आवश्यक ते सर्व सहकार्य केले जाईल, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी स्वप्नीलचे वडील सुरेश कुसाळे यांना सांगितले. पॅरीस ऑलिंपिक २०१४ मध्ये नेमबाजीत कांस्य पदकाचा वेध घेणाऱ्या

स्वप्नीलच्या कुटुंबियांचे मुख्यमंत्री श्री. शिंदे यांनी दूरध्वनीद्वारे संपर्क साधून अभिनंदन केले. कुसाळे कुटुंबियांच्या पाठिंब्यामुळेच स्वप्नील या यशापर्यंत पोहचू शकला आहे. त्याच्या गेल्या १२ वर्षांच्या मेहनतीमुळे देशाला आणि राज्याला क्रीडा क्षेत्रातील महत्वपूर्ण असे यश मिळाले आहे. या यशासाठी कुसाळे कुटुंबियांसह, स्वप्नीलला शालेय

जीवनापासून ते नेमबाजीत करिअर करण्यासाठी प्रोत्साहन देणाऱ्या गुरुजन, प्रशिक्षक, मार्गदर्शक अशा सर्वांचे योगदान निश्चितच महत्वाचे असल्याचे मुख्यमंत्र्यांनी सांगितले. स्वप्नीलमुळे कुस्तीमध्ये भारतासाठी वैयक्तिक पहिले पदक पटकावणाऱ्या खाशाबा जाधव यांची आठवण झाली. स्वप्नीलच्या या कामगिरीने महाराष्ट्राच्या क्रीडा क्षेत्रात उत्साह, आनंदाचे उत्साह

निर्माण झाले आहे. कांबळवाडी ते पॅरीसमध्येली ऑलिंपिक पदाला गवसणी हा स्वप्नीलचा प्रवास क्रीडा क्षेत्रात येऊ पाहणाऱ्या होतकरू खेळाडूसाठी प्रेरणादायी असल्याचेही मुख्यमंत्र्यांनी नमूद केले. तसेच यापुढेही स्वप्नीलच्या वाटचालीसाठी आवश्यक असे सर्व ते सहकार्य केले जाईल, अशी ग्वाही दिली.

गुरुनानक प्राथमिक विद्यालयात लोकमान्य बाळ गंगाधर टिळक आणि लोकशाहीर अण्णा भाऊ साठे यांना अभिवादन

केज /प्रतिनिधि

श्री विठ्ठलगड शिक्षण प्रसारक मंडळ सारणी सांगवी ता. केज जि. बीड संचालित गुरुनानक प्राथमिक विद्यालय, शाहूनगर, बीड येथे लोकमान्य बाळ गंगाधर टिळक यांची पुण्यतिथी तसेच लोकशाहीर साहित्यसम्राट अण्णा भाऊ साठे यांची जयंती साजरी करण्यात आली. या प्रसंगी कार्यक्रमाचे अध्यक्ष शाळेचे मुख्याध्यापक श्रीमती पवार एस. ए. प्रमुख वक्ते श्री गदळे आर. ए. , श्री तांदळे ए. ए. , श्री ठोकरे एम. व्ही. या मान्यवरांनी लोकमान्य टिळक आणि अण्णा भाऊ साठे यांच्या प्रतिमेचे पूजन केले. मान्यवरांचा विद्यार्थ्यांच्या हस्ते छोटोखानी



सत्कार समारंभ पार पडल्यानंतर शाळेचे विद्यार्थी वनवे कृष्णा, अमृता जाधव, शिंदे शरयू, सय्यद अश्रिभरा, पवार तनुजा,

आंधळे सृष्टी, शिंदे रुद्र, आडे आराध्या, सोनवणे श्रीनिवास, गिरी नारायण, स्वामी अनुजा, साठे भावेश, गदळे अनुष या विद्यार्थ्यांनी दोन्हीही समाज सुधारकांविषयी आपली उत्स्फूर्त मनोगते व्यक्त केली आणि उपस्थितांची मने जिंकून घेतली.

त्यानंतर प्रमुख मार्गदर्शक श्री तांदळे सर यांनी लोकमान्य बाळ गंगाधर टिळक यांच्याविषयी त्यांचे बालपण, शिक्षण तसेच भारतीय स्वातंत्र्य चळवळीतील त्यांचे

महत्त्वपूर्ण योगदान याबद्दल सखोल विवेचन केले. त्यानंतर साहित्यरत्न अण्णा भाऊ साठे यांच्याबद्दल तत्कालीन प्रतिकूल सामाजिक परिस्थितीत तग धरून संयुक्त महाराष्ट्र चळवळीत महत्त्वाचा वाटा उचलून, आपल्या साहित्यातून गरीब, शेतकरी, दलीत, कष्टकरी यांच्या व्यथा मांडून मराठी साहित्यास श्रीमंत केले. त्यांच्या जीवनातील कथा सांगत सरांनी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. शाळेचे ज्येष्ठ शिक्षक श्री गदळे सर यांनी स्वातंत्र्यपूर्व परिस्थितीचा आढावा घेत दोन्ही महापुरुषांच्या विचारांचा समन्वय साधत महापुरुषांनी समाजहितासाठी केलेल्या कामामुळे, त्यांच्या त्यागामुळे आपण त्यांच्यापासून प्रेरणा घेण्यासाठी या जयंती

आणि पुण्यतिथी आयोजित करायला हव्यात असे वास्तवदर्शी विवेचन केले. विद्यार्थ्यांना संपूर्ण कार्यक्रमाचे नेमके आकलन कितपत झाले हे पाहण्यासाठी आपल्या अध्यक्षीय समारोपात शाळेच्या मुख्याध्यापिका श्रीमती पवार मॅडम यांनी विद्यार्थ्यांना प्रसंगोचित प्रश्न विचारत विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला. कार्यक्रमाच्या अखेरीस सर्वसमावेशक आभार शाळेचे ज्येष्ठ शिक्षक श्री. तेलप आर.बी. यांनी मानत मनोगते व्यक्त केलेल्या विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचलन श्रीमती डॉ. एम. यांनी केले तर कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी श्रीमती हांगे मॅडम तसेच श्रीमती पव्हणे मॅडम यांनी सहकार्य केले

वसुंधरा माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय पैठण येथे लोकमान्य टिळक यांची पुण्यतिथी व लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांची जयंती उत्साहात संपन्न

महसूल पंधरवडा आणि पशुसंवर्धन पंधरवड्यामध्ये योजनांचा लाभ जास्तीत जास्त नागरिकांपर्यंत पोहोचवा --मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे

महसूल विभागाने अधिक लोकाभिमुख होऊन काम करावे- उपमुख्यमंत्री

यावेळी मार्गदर्शन करताना उपमुख्यमंत्री अजित पवार म्हणाले, शासनाच्या विविध योजनांची अंमलबजावणी व उपक्रमामध्ये महसूल विभागाचे चांगले योगदान आहे. समाजातील प्रत्येक घटक यामध्ये सहभागी होत आहे. महसूल विभागाने लोकाभिमुख होत अधिक गतीमान पद्धतीने काम करावे. समाजातील शेवटच्या व्यक्तीपर्यंत पोहोचून सर्वांच्या एकत्रित प्रयत्नाने महसूल पंधरवडा यशस्वी होईल. पोलीस विभागाच्या धर्तीवर महसूल विभागास देखील जिल्हा नियोजन समितीतून वाहने खरेदीचा निर्णय घेण्यात येत आहे असे उपमुख्यमंत्री श्री. पवार म्हणाले, संगणकीकरणामुळे शासकीय कार्यालयात येण्याची गरज कमी झाली आहे. ग्रामीण भागात महसूल व पशुसंवर्धन विभाग दोन्ही महत्त्वाचे आहेत. भारतात दुग्ध उत्पादनाचे प्रमाण इतर देशांच्या तुलनेत कमी आहे, परंतु पशूंची संख्या जास्त आहे. शेतकरी व दूध उत्पादक यासह सर्वसामान्यांची सेवा करण्याचे उद्दिष्ट ठेवून काम केले जावे असे उपमुख्यमंत्री अजित पवार म्हणाले.

*मुंबई प्रतिनिधि:

मुंबई दि.१:--यावर्षीपासून महसूल सप्ताह ऐवजी 'महसूल पंधरवडा' तसेच 'पशुसंवर्धन पंधरवडा' साजरा होत आहे. या कालावधीत शासन आपल्या दारी उपक्रमाच्या धर्तीवर शासनाच्या विविध योजना जास्तीत जास्त नागरिकांपर्यंत लाभ पोहोचवा. वयोश्री, लेक लाडकी, अन्नपूर्णा, मुख्यमंत्री माझी लाडके बहीण तसेच शेतकऱ्यांशी संबंधित विविध योजनांची चांगली अंमलबजावणी करून शासनाची चांगली प्रतिमा निर्माण करावी असे आवाहन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केले.

राज्यस्तरीय महसूल दिन तसेच महसूल पंधरवडा व पशुसंवर्धन पंधरवडा-२०२४ चा शुभारंभ कार्यक्रम मंत्रालयातील परिषद सभागृह येथे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या हस्ते संपन्न झाला. यावेळी उपमुख्यमंत्री

अजित पवार, महसूलमंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील, महसूल आणि पशुसंवर्धन विभागाचे अपर मुख्य सचिव राजेशकुमार यांची प्रमुख उपस्थिती तसेच दूरदृष्ट्यप्रणालीद्वारे सर्व विभागीय आयुक्त, सर्व जिल्हाधिकारी आणि पशुसंवर्धन विभागाच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्यांची उपस्थिती होती.

यावेळी संवाद साधताना मुख्यमंत्री श्री. शिंदे म्हणाले, महसूल पंधरवडा व पशुसंवर्धन पंधरवडा दोन्हीसाठी नागरिकांना शुभेच्छा देताना आनंद होतो आहे. नागरिक व ग्रामीण भागातील जनतेसाठी महसूल व पशुसंवर्धन देखील अतिशय महत्त्वाचे विभाग आहेत. महसूल पंधरवड्यामध्ये शासनाची प्रतिमा उंचावण्यासाठी महसूल विभागाने अग्रेसर राहून सर्व विभागांसह चांगले काम करावे.

ते पुढे म्हणाले, कृषी, आरोग्य, सिंचन, जलसंपदा, सहकार यासह अन्य सर्व विभागांना



एकत्र घेऊन काम करावे. अधिकाऱ्यांनी अधिक गतीमान, परस्पर समन्वय साधून नागरिकांची कामे वेळेत करण्यासोबत शासनाच्या योजना जास्तीत जास्त लोकांपर्यंत पोहोचवून लोकाभिमुख काम करावे. जिल्हास्तरीय, तालुकास्तरीय व ग्रामस्तरीय अधिकारी, कर्मचारी लोकांपर्यंत जावे.

मुख्यमंत्री म्हणाले, पंधरवडा निमित्त सर्व विभाग एकत्र येऊन काम करत असले, तरी शासन नेहमीच नागरिकांसाठी 24x7 काम करत आहे. आपण या निमित्ताने विविध योजना लोकांपर्यंत नेऊन शासनाची चांगली प्रतिमा निर्माण करावी. पशुसंवर्धन पंधरवडामध्ये राज्यातील दूध भेसकीसारख्या महत्त्वाच्या प्रश्नावर अतिशय कठोर काम केले जावे. भेसळ करणाऱ्यांना जरब बसेल यासाठी मोका(MPDA)सारखी कारवाई करावी. महसूल विभागाने सर्व यंत्रणांच्या सहकार्याने दाखले व विविध योजनांचे लाभ नागरिकांपर्यंत पोहोचविण्यासाठी अगदी गाव पातळीवर जाऊन काम करावे. वयोश्री योजना, अन्नपूर्णा योजना, मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण यासह

शेतकऱ्यांसाठी असलेल्या अनेक योजना त्यांच्यापर्यंत पोहोचवाव्यात, असे आवाहन या निमित्ताने मुख्यमंत्री श्री.शिंदे यांनी केले. शासनाच्या योजना व धोरण पोहोचवावेत -- महसूल मंत्री महसूलमंत्री श्री.विखे पाटील म्हणाले, पंधरवडाच्या उपक्रमामध्ये सर्व नागरिकांपर्यंत शासनाच्या योजना व धोरण पोहोचवावेत उपक्रम राबवताना पालकमंत्री, आमदार, लोकप्रतिनिधी यांचा सहभागाने कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात यावे. विविध उपक्रमांच्या निमित्ताने सैनिकांचे कुटुंबीय, महाविद्यालयीन युवक, वयोवृद्ध नागरिक, महिला समाजातील विविध घटक यांना सामावून घेत महसूल पंधरवड्याचा हा उपक्रम यशस्वी करावा. पशुसंवर्धन पंधरवड्याच्या निमित्ताने राज्यातील दूध भेसळ या विरोधात कारवाई केली जावी. प्रास्ताविकात अपर मुख्य सचिव श्री. राजेशकुमार यांनी महसूल पंधरवड्याच्या आयोजनाचे महत्व सांगून या उपक्रमाचा तपशीलवार माहिती दिली. ०००००

पाटोदा तहसीलचे नायब तहसीलदार बन व तसेच मंडळ अधिकारी नागरगोजे यांना सेवा निवृत्ती मुळे निरोप

पाटोदा/प्रतिनिधि

पाटोदा तहसील मध्ये कार्यरत असलेले नायब तहसीलदार संतोष बण व तसेच मंडळ अधिकारी पांडुरंग नागरगोजे यांचे सेवानिवृत्तीमुळे तहसील कार्यालयातर्फे दोघांचाही सपलीक सत्कार करून त्यांना निरोप देण्यात आला पाटोदा तहसील मध्ये संतोष बण हे काही काळ तहसीलदार पदी कार्यरत होते त्यांचे कार्य उल्लेखनीय असे होते पाटोदा तहसीलदार पदी निलावडे यांची नियुक्ती झाल्यामुळे संतोष बण यांच्याकडे तहसील पुरवठा अधिकारी म्हणून कार्यभार सोपवण्यात आला पुरवठा विभागात त्यांचे काम हे चांगले होते कोणाचीही त्यांनी अडवणूक केली नाही त्यांच्या



कामाबद्दल सर्व कर्मचारी तसेच नागरिक समाधानी होते विशेष म्हणजे बण हे पाटोदा तालुक्यातील जवळाला येथील रहिवासी असल्याने त्यांनी पाटोदा वासियांची काम हे मन लावून केली

त्याचप्रमाणे पाटोदा येथील येवेलवाडी येथे रहिवासी असलेले पांडुरंग नागरगोजे सध्या मंडळ अधिकारी म्हणून काम पाहत होते त्यांचे पाटोदा येथील तलाठी म्हणून काम हे सुद्धा उल्लेखनीय

होते त्यांनी कधीही कोणाचीही अडवणूक केली नाही त्यांच्या सेवनावर्तीबद्दल येवेलवाडीच्या नागरिकांनी त्यांची सवाद्य अशी तहसील कार्यालय ते येवेलवाडी पर्यंत सवाद्य मिरवणूक काढली पाटोदा तहसीलदार निलावडे यांच्या अध्यक्षतेखाली एक छोटा खाली सत्काराचा कार्यक्रम करून संतोष बण व पांडुरंग नागरगोजे यांच सपलीक तहसील कार्यालय तर्फे यथोचित सत्कार करून त्यांना प्रेमाने निरोप दिला व त्यांच्या पुढील भविष्यातील कार्यकाळास शुभेच्छा दिल्या यावेळी तहसील कार्यालयाचे सर्व स्टाफ सह पाटोदा येथील नागरिक सर्व तलाठी मंडळ अधिकारी व तसेच पत्रकार उपस्थित होते

विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्य वाटप करून डॉ.अण्णाभाऊ साठे जयंती डी.पी.आय.पक्षाकडून रुई येथे साजरी

गेवराई/प्रतिनिधि गेवराई तालुक्यातील रुई येथे आज दि. ०१/०८/२०२४ रोजी साहित्यरत्न, लोकशाहीर डॉ. अण्णाभाऊ साठे यांची १०४ वी जयंती डीपीआय पक्षाचे युवक गेवराई तालुका अध्यक्ष साईनाथ अडागळे यांनी जिल्हा परिषद शाळा रुई येथील विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप करून जयंती साजरी केली.



पृथ्वी ही शेषनागाच्या शिरावर नसून कामगारांच्या तळहतावर वसलेली आहे परखड विचारधारा जोपासत संयुक्त महाराष्ट्राच्या चळवळीतील अग्रेसर असणारे कामगारांच्या व्यथा माजी मैना गावाकड राहिली माज्या जीवाची होतीय कायली या डफावर थाप मारून जगासमोर मांडणारे जगभरात ज्यांच्या कादंबरी व लेखन साहित्याच्या माध्यमातून पोहोचलेले तसेच दीड दिवसाची शाळा शिकून आपली छाप व किमया गाजवणारे साहित्यरत्न, लोकशाहीर डॉ. अण्णाभाऊ साठे यांच्या जयंती निमित्त रुई येथील जिल्हा परिषद शाळा येथे डीपीआय पक्षाचे साईनाथ

अडागळे यांच्याकडून शाळेतील विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक साहित्य वाटप करून सामाजिक उपक्रम राबवून मोठ्या उत्साहात जयंती साजरी करण्यात आली. जिल्हा परिषद शाळेचे मुख्याध्यापक वाघमारे यांनी अडागळे यांचे कौतुक करत शिक्षणाचे महत्व जाणत कुठलाही गाजावाजा व बॅनरबाजी न करता इतर खर्च टाळून तो शैक्षणिक साहित्यासाठी वापर करत स्तुत्य सामाजिक उपक्रम साठे जयंती निमित्त आयोजित करून गरजू विद्यार्थ्यांना शालेय साहित्य वाटप केल्याबद्दल साईनाथ अडागळे यांचे शिक्षक वर्गाने व मुख्याध्यापक यांनी आभार मानले.यावेळी उपस्थित उपा सरपंच सचीन खर्वडे, क्रिसन अडागळे, जंवर सेख, बाबासाहेब जगदाळे, दिपक अडागळे, रोहित अडागळे, कुणाल चव्हाण, आर एन चव्हाण, निखील चव्हाण, निखील माळी शाळेतील शिक्षक, विद्यार्थी तसेच गावातील नागरिक, समाजवांधव आदी होते.

मनोज जरांगे यांच्याविरोधात वॉरंट, पुण्याच्या दिशेला निघाले, कोर्टात आज काय घडणार?

मनोज जरांगे पाटील काय म्हणाले?

मनोज जरांगे पाटील यांनी याबाबत प्रतिक्रिया दिली आहे. "सरकारने कितीही षडयंत्र रचले तरी न्याय करण्यासाठी न्यायालय खंबीर आहे. माझा या प्रकरणाशी काहीही संबंध नाही. आम्ही सर्व नाटकांच्या प्रयोगाचे पैसे दिले आहेत. यात माझा काहीही संबंध नाही. तरीही 13 वर्षांपूर्वीच्या केसमध्ये जाणूनबुजून गृहमंत्र्यांनी आम्हाला अडकवले आहे. सरकारने तीनही बाजूने मराठ्यांचे पोरं मारायचं ठरवले आहे. सरकारला मराठा समाज निवडणुकीत सुखाने जगू देणार नाही. सोशल मीडियावर अफवा पसरवणे हे भाजप नेते प्रवीण दरेकर यांचं षडयंत्र आहे. सरकार जनतेला मूर्खात काढत आहे हे आता जनतेला कळत आहे", असं मनोज जरांगे पाटील म्हणाले. "आम्ही न मागितलेलं आरक्षण घेत नाही. आम्हाला सरकारने दिलेलं 10 टक्के आरक्षण मान्य नाही. कारण ते 50 टक्क्यांच्या वर आहे ते टिकत नाही. समाज माझं ऐकत असल्याने सरकार हा बदला घेत आहे. सरकार आता मराठ्यांच्या नजरेतून पडलं आहे. EWS आरक्षण रद्द केल्याने सरकारने जाणूनबुजून मराठ्यांच्या पोरांचं वाटोळे केलं. सरकारने जर भरतीत आमच्या विद्यार्थ्यांचं, पोरांचं वाटोळे केलं तर निवडणुकीत आम्ही सरकारचा बदला घेऊ. नवीन उमेदवार निवडून आल्यानंतर हा प्रश्न सोडवू. आरक्षण आणि उद्योगाचा काय संबंध आहे? व्यवसाय हा धंदा आहे. मी ओबीसीमधून आरक्षण मागत असल्यानं सरकारने हे षडयंत्र रचलं आहे. सरकारला नाराजी काढायची असेल तर EWS मधून फॉर्म भरलेले रद्द करू नका. मुलींना मोफत शिक्षण द्या. अन्यथा निवडणुकीत तुमचा बदला घेऊ", असा इशारा मनोज जरांगे यांनी दिली.

महाराष्ट्रात मराठा आरक्षणाच्या पार्श्वभूमीवर आगामी काळात मोठ्या घडामोडी घडणार आहेत. असं असताना मराठा नेते मनोज जरांगे पाटील यांना एका प्रकरणात पुणे न्यायालयाकडून वॉरंट जारी करण्यात आले आहे. मनोज जरांगे पाटील यांच्यावर एका नाट्यनिर्मात्याच्या फसवणुकीचा आरोप करण्यात आला आहे. तसेच वॉरंटनुसार मनोज जरांगे यांना उद्याच्या सुनावणीला हजर राहण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. त्यानुसार मनोज जरांगे पाटील आता सुनावणीला सामोरे जाणार आहेत. मनोज जरांगे पाटील पुण्याच्या दिशेला रवाना झाले आहेत. ते उद्या पुणे न्यायालयात हजर राहणार आहेत.



दोनवेळा कोर्टात हजर राहण्यासाठी समन्स बजावले होते. पण मनोज जरांगे पाटील हे आंदोलनामुळे कोर्टात हजर राहू शकले नव्हते. त्यामुळे कोर्टाने मनोज जरांगे यांच्यासह अन्य दोघांवर अजामीनपात्र वॉरंट जारी केलं होतं.

या प्रकरणी काय-काय घडामोडी घडतात ते पाहणं महत्त्वाचं ठरणार आहे. मनोज जरांगे पाटील यांच्याविरोधात वारजे येथील धनंजय घोरपडे यांनी फिर्याद दिली होती. या फिर्यादीत जरांगे पाटील यांच्यासह आणखी दोन जणांची नावे आहेत. या प्रकरणी कोर्टाच्या आदेशानुसार संबंधित प्रकरणी गुन्हा दाखल झाला होता. तसेच कोर्टाने मनोज जरांगे पाटील यांना

येत्या 2 ऑगस्टला पुण्याच्या प्रथमवर्ग न्यायदंडाधिकारी यांच्यासमोर होणाऱ्या सुनावणीस मनोज जरांगे यांना हजर राहण्याचे आदेश देण्यात आले होते. त्यानुसार मनोज जरांगे उद्या सुनावणीला हजर राहणार आहेत. दरम्यान, उद्याच्या सुनावणीवर मनोज जरांगे पाटील यांनी प्रतिक्रिया दिली आहे.

बीड जिल्हा योगासन स्पोर्ट चॅम्पियन स्पर्धेत जिल्हा परिषद शाळा टाकेफळ चे विद्यार्थी चमकले.

केज/प्रतिनिधी
नुकत्याच झालेल्या महाराष्ट्र योगासन स्पोर्ट्स असोसिएशन आणि ब्रिहंत महाराष्ट्र योगा परिषद अंतर्गत बीड जिल्हा योगासन स्पोर्ट्स चॅम्पियनशिप या स्पर्धेमध्ये जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा टाकेफळ चे विद्यार्थी सहभागी होऊन उत्कृष्ट कामगिरी केली. या शाळेतील पवन भरत थोरत आणि सिद्धी जनक थोरत या विद्यार्थ्यांनी आर्टिस्टिक्स सिंगल या योग प्रकारात सहभाग घेतला होता उत्कर्ष भाऊसाहेब घाडगे आणि राजवीर महादेव थोरत या विद्यार्थ्यांनी ट्रेडिशनल योगा या योग प्रकारात



सहभाग घेतला होता दोन्ही प्रकारांमध्ये विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट सादरीकरण केले. कुमारी सिद्धी जनक थोरत या विद्यार्थिनीने अप्रतिम प्रदर्शन करत जिल्हास्तरावर द्वितीय क्रमांक पटकावलेला आहे आणि १६,१७,१८ ऑगस्ट तारखेला संगमनेर येथे होणाऱ्या राज्यस्तरीय योगासनस्पर्धेसाठी ती पात्र झालेली आहे. या स्पर्धेसाठी योगा प्रशिक्षक श्रीमती, नेहरकर मंडम यांनी विद्यार्थ्यांची तयारी करून घेतली मुख्याध्यापक श्री अंधारे सर व सर्व स्टाफ शिक्षक यांनी त्यांना सहकार्य केले. सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांचे कौतुक करण्यात येत आहे.

अंमळनेर येथील संतमूर्ती प्राणप्रतिष्ठा वर्धापन सोहळ्याचा लाभ घ्यावा-गो.गो.मिसाळ सर तीन दिवसीय सप्ताह सोहळ्याचे आयोजन

पाटोदा/प्रतिनिधी
पाटोदा तालुक्यातील अंमळनेर येथील श्री गणेश मंगल कार्यालय भारत पेट्रोल पंपा जवळील संत मंदिरात प्रतिवर्षाप्रमाणे याही वर्षी सोमवार दि.५ बुधवार ते दि.७ ऑगस्ट २०२४ दरम्यान तीन दिवसीय सप्ताह व संत मूर्ती प्राणप्रतिष्ठा सोहळा संपन्न होत आहे. या सोहळ्याचा पंचक्रोशीतील ग्रामस्थ व भाविक-भक्तांनी बहुसंख्येने उपस्थिती दर्शवून लाभ घ्यावा व शोभा वाढवावी असे आवाहन आयोजन गोपाळराव गोविंदराव मिसाळ सर माजी जिल्हा परिषद सदस्य अंमळनेर गट,सत्यसेन गोपाळराव मिसाळ माजी उपसरपंच अंमळनेर,सौ.संगिता सत्यसेन मिसाळ माजी उपसभापती पाटोदा,डॉ. चित्रसेन गोपाळराव मिसाळ,डॉ.



अनिल सानप यांनी केले आहे. याविषयी माहिती अशी की,श्री बजरंग बली,संत भगवान बाबा,संत वामनभाऊ आदी संत-महंत देवतांच्या संतमूर्ती प्राणप्रतिष्ठा वर्धापन सोहळ्याची हे १० वे वर्ष असून हा

भव्य-दिव्य सोहळा ह.भ.प.महंत विठ्ठल महाराज श्री क्षेत्र गहिनीनाथ गड,ह.भ.प.महंत शिवाजी महाराज श्री क्षेत्र नारायण गड,ह.भ.प.महंत डॉ. नामदेव शास्त्री श्री क्षेत्र भगवानगड,ह.भ.प.महंत महादेवानंद भारती महाराज श्री क्षेत्र अश्वत्थलिंग संस्थान पिंपळवंडी यांच्या आशिर्वादाने व मार्गदर्शनाखाली चालू आहे.यानिमित्त संत मूर्ती मंदिरात सकाळी ४ ते ६ काकडा भजन,७ ते ८ विष्णुसहस्रनाम व गीता पाठ,१० ते १२ गाथा भजन,४ ते ५ प्रवचन,सायंकाळी ५ ते ६ हरिपाठ,६ ते ८ भोजन,रात्री ८ ते १० किर्तन,१० ते १२ संगीत भजन कार्यक्रम होईल.सोमवार दि.०५/०८/२०२४ रोजी रात्री ८ ते १० या वेळेत ह.भ.प. वाणीभूषण

ज्ञानेश्वरजी महाराज तांबे नेवासा व मंगळवार दि.०६/०८/२०२४ रोजी युवा किर्तनकार ह.भ.प.शिवलौलाताई पाटील यांचे किर्तन आयोजित केले आहे. तसेच बुधवार दि.०७/०८/२०२४ रोजी सकाळी १० ते १२ या वेळेत ह.भ.प.वेदांताचार्य विवेकानंद शास्त्री (कोकणरत्न) सिद्धेश्वर संस्थान शिरूर यांचे काल्याचे किर्तन होईल.त्यानंतर महाप्रसादाने या सोहळ्याची सांगता होणार आहे. कार्यक्रमाच्या सांगता सोहळ्याला बुधवार रोजी अनेक संत- महंत, राजकीय, सामाजिक क्षेत्रातील मान्यवरांसह वारकरी भाविक-भक्त मोठ्या संख्येने उपस्थित राहणार आहेत.

महापारेषण मधील विद्युत सहाय्यक कंत्राटी भरतीतील आर्थिक पिळवणूक थांबवा - एकनाथ मुंडे

परळी/प्रतिनिधी
राज्य सरकारच्या वतीने महापारेषण मधील विद्युत सहाय्यक कंत्राटी भरती काढण्यात आली आहे. हजारो विद्यार्थी या भरती प्रक्रियेत सहभागी होऊन अर्ज भरत आहेत. ऑनलाईन पद्धतीने अर्ज करतांना त्यासाठी चलन भरावे लागते. आरक्षण दुरुस्ती झाल्यानंतर या भरती प्रक्रियेत काही बदल करण्यात आले आहेत. त्यामुळे आता परत अर्ज भरण्याची वेळ आली आहे. त्यामुळे चलनाची रक्कम परत एकदा भरावी लागत आहे. यामुळे विद्यार्थ्यांची आर्थिक पिळवणूक होत असून कोट्यवधीचा



भ्रष्टाचार होत असल्याची शक्यता आहे. याकडे शासनाने लक्ष देऊन हा प्रकार त्वरित थांबवावा

अशी मागणी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार पक्षाचे जिल्हा उपाध्यक्ष एकनाथ मुंडे यांनी केली आहे. याबाबत राज्याचे मुख्यमंत्री आणि ऊर्जामंत्री यांना निवेदन देण्यात आले आहे. शासनाला दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, महापारेषण मधील विद्युत सहाय्यक कंत्राटी भरतीतील होणाऱ्या आर्थिक पिळवणूक होत आहे. ऑनलाईन पद्धतीने अर्ज भरत असताना रुपये २५० रुपयांचे चलन

भरण्यास सांगितले जात आहे. अगोदर फॉर्म भरलेल्या हजारो उमेदवारांना परत चलन भरण्यास सांगितले जात आहे. यामुळे आर्थिक संकटात असलेल्या लाखो उमेदवारांकडून कोट्यवधी रुपयांची लूट केली जात आहे. संबंधित विषयात आपण लक्ष घालावे व ही लूट थांबवावी अशी आपणास विनंती आहे. अन्यथा तीव्र आंदोलन करण्यात येईल असाही इशारा एकनाथ मुंडे यांनी दिला आहे.

नाथ कनिष्ठ महाविद्यालय नाथापूर, ता.जि.बीड येथे लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे जयंती साजरी



बीड / प्रतिनिधी
दि.०१/०८/२०२४ रोजी महाविद्यालय या लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे यांच्या जयंतीचा कार्यक्रम उत्साहात पार पाडला गेला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी ज्येष्ठ शिक्षक नांदे सर होते तर प्रमुख अतिथी श्री. गिराम सर होते. यावेळी ज्ञानेश्वरी हालकडे आणि कैदळे सुनिल या विद्यार्थ्यांनी मनोगत व्यक्त केले. तसेच गिराम सरांनी स्वातंत्र्य लढ्यातील अण्णाभाऊचे योगदान मांडले. अध्यक्षीय समारोपात नांदे सरांनी अण्णाभाऊ साठे यांच्या चरित्रावर प्रकाश टाकला. कार्यक्रमाचे सुत्रसंचलन श्री. आजब सरांनी केले. यावेळी सर्व अध्यापक वर्ग, कर्मचारी आणि विद्यार्थी उपस्थित होते.

समरगीत स्पर्धेत परळीच्या संघाला तृतीय पारितोषिक श्रमानेच उध्दार या गीताला मिळाले बक्षीस संघाचे उत्कृष्ट सादरीकरण



परळी/प्रतिनिधी महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने गटस्तरीय समरगीत स्पर्धेचे लातूर येथील कामगार कल्याण भवनात बुधवारी (दि. ३१जुलै) आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेत परळीच्या समरगीत संघाला तृतीय

क्रमांकाचे पारितोषिक मिळाले. या स्पर्धेचे पारितोषिक वितरण ज्येष्ठ कवी योगिराज माने, कामगार कल्याण अधिकारी प्रसाद धर, शंकर जगतात, रूपाली नाईक, विजय धायगुडे, पत्रकार धीरज जंगले यांच्या उपस्थितीत झाले.

परळीच्या समरगीत संघाने कामगारांच्या कामावर आधारित श्रमानेच उध्दार हे समरगीत सादर करून उपस्थितांची मने जिंकली. संघाने उत्कृष्ट सांघिक सादरीकरण केल्याने तृतीय

क्रमांकाचे बक्षीस मिळविले. या संघात सुरसंगम संगीत विद्यालय व फाऊंडेशन शाळेच्या विद्यार्थिनी कृतिका टाक, सिया तोतला, नेतल शर्मा, श्रीजा दहातोंडे, साक्षी सावजी, नेतल दाड,

सिद्धी सानप, पुजा शिंदे, आरूपी होलांनी, शिवानी सलंगरे, वैभवी सावजी यांचा सहभाग होता. तर पेटीवादकाची साथ संगीत शिक्षक तुकाराम जाधव यानी दिली. आणी नैतिक गिरी यांनी तबलावादन केले.